

# 中看更中用! 垃圾中转站变样了

## 我市首座改造提升后的垃圾中转站交付使用



改造后的柳江小区垃圾中转站。

本报记者 朱红 摄



柳江小区垃圾中转站新投入的压缩设备。

本报记者 朱红 摄

本报讯(记者 朱红)“这座垃圾中转站以前是白色墙体,又旧又脏。改造后大变样了,焕然一新,干净整洁,大气又好看。”8月15日上午,市民何毛指着刚完成改造的柳江小区垃圾中转站,跟旁边的市民一起称赞道。当天上午,这座位于市区柳江路上的垃圾中转站改造竣工,通过验收,将于近日投入使用。

据了解,柳江小区垃圾中转站于今年3月开始进行改造提升。为了不影响周边居民的生活,改造前期该垃圾中转站还要正常使用。施工方就趁下班后和晚上的时间,见缝插针,进行施工。经过近5个月

的改造,终于完工。改造后的垃圾中转站,红色的墙体、蓝色的卷闸门、半圆形的窗户,整体建筑美观大方,让人眼前一亮。

“以前这个中转站年久失修,外观和周围建筑反差较大,很不协调,也达不到‘创文’标准。经过改造后,外立面造型新颖,屋顶也修好了。改造后的垃圾中转站投入了新的压缩设备,以前一车能拉3吨垃圾,使用新设备后一车能拉8吨垃圾,将大大提高工作效率。”市城市管理局环卫处基建科科长吕帅辉告诉记者。

据了解,2017年我市共有16座垃圾中转站需要改造、拆

建、新建,于今年3月开始陆续动工。除了首个竣工验收的柳江小区垃圾中转站外,还有13座正在施工中,两座还未动工,预计到今年年底将全部投入使用。目前,2018年需要新建、拆建的垃圾中转站项目也正在建设推进中。



# 我市电梯应急处置平台正式启用



工作人员演示救援过程。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)被困电梯时除了拨打维保单位电话,你也可以拨打96333求助。8月14日,市质监局成立的市96333电梯应急处置平台正式启用,漯河市4213台电梯有了“身份识别码”,市民拨打96333求助时,后台可通过GPS迅速定位,救援人员不超过30分钟就能到达现

场。

在启用现场,工作人员演示了96333救援过程。当发生电梯困人事故时,被困人员拨打96333热线,“我被困电梯了,电梯编号是××××。”原来电梯内张贴的“96333”标志下方有个编号,这个编号就相当于这台电梯的“身份证”,被困人员报上电梯编号后,工作人员在后台操作时,可以迅速锁定该电梯在市区哪个小区、哪条街道、哪栋楼的几号电梯,及时掌握电梯处于什么状态、故障情况和人员被困情况,然后将信息发送给电梯维保人员,赶赴现场救援,免去了事发时市民口述的不清楚。

如果电梯维保人员无法及时到场救援,平台指挥中心会启动二级响应,派遣离出事电梯最近的应急救援站前往救援。

“按照国家相关规定,维保单位应在30分钟内赶到救援现场。根据我们前期试运行的情况来看,一般十几分钟就能到现场。”市质监局的有关负责人说,如果发生重大事故,

出现人员伤亡等情况时,他们会启动三级响应,与110、119及120联动,保证被困人员在最短时间内得到安全解救。

“96333电梯应急处置中心全天24小时接警,救援也是免费的。”该负责人说。

该平台除了具备“应急救援”功能外,还有“监控预警”和“提升监管”的功能。据了解,市区4213台电梯近15万条信息已经全部纳入平台系统,电梯是否年检、是否超期服役都可以查询到,如果出现问题,平台将自动预警,迅速通知所在区域安全监察人员到场处理。

“以前,我们是一个安全监察人员管几百台电梯,工作量非常大,效率还不高。现在是哪台电梯运行数据出现异常,我们第一时间就能掌握,及时将电梯安全隐患解决在萌芽状态。”市96333电梯应急处置平台有关负责人说,这样也可以有效杜绝一些维保公司只收维保费不维保、平时不维保坏了才维保以及走马观花式的维保情况出现,有效提升我市电梯监管水平。

## 图片新闻



8月15日是日本宣布无条件投降73周年纪念日。当天上午,市城乡一体化示范区黑龙潭镇老应村组织村内几名抗美援朝老兵及部分党员干部,来到村里的抗战纪念馆,共同追忆老应村村民英勇抗战的历史。

本报记者 张晓甫 摄



8月15日下午,市创文办携爱心企业贾湖酒业集团,为礼让斑马线的驾驶员送上雨伞等小礼品,鼓励驾驶员礼让斑马线的行为。图为在市区交通路与马路街交叉口,爱心企业工作人员为礼让行人的驾驶员送上小礼品。

本报记者 张玲 摄



8月15日,为期两天的全国青少年跆拳道U系列赛(河南站)在漯河体校举行,来自全国各地的23支代表队220多人参加了比赛。

本报记者 杨光 摄